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Δευτέρα 21 Μαρτίου 2016 
Αρ. πρωτ. Σ.Κ.Φ.Ε. 88 / Σ.Δ.Ν.Φ.Ε. 15 

Προς: α) Τον Πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ. της Φ.Ε., 
β) Την Επόπτρια της Φ.Ε., κ. Β. Παπαπέτρου, 
γ) Τον Οικονομικό Διευθυντή της Φ.Ε., κ. Β. Χρυσανθακόπουλο 

Θέμα: Αίτημα του Δ.Σ. του Σ.Κ.Φ.Ε. και του ΣΔΝΦΕ για καταβολή αμοιβής υπερωριακής 
εργασίας των εκπαιδευτικών της Φ.Ε. 

Αξιότιμε Πρόεδρε, Αξιότιμα μέλη του Δ.Σ. της Φ.Ε., 

Όπως ασφαλώς γνωρίζετε, οι εκπαιδευτικοί της Φ.Ε. παραμένουν στον χώρο των Σχολείων 

προκειμένου να εργαστούν εκτός ωραρίου εργασίας σε εκδηλώσεις εκπαιδευτικού, πολιτιστικού, 

αθλητικού κ.ά. χαρακτήρα. Οι εκδηλώσεις αυτές προβάλλουν το Σχολείο μας στην κοινωνία, 

διευρύνουν τους ορίζοντες των μαθητών, βελτιστοποιούν την απόδοση των μαθητών και των 

εκπαιδευτικών, αξιοποιούν και δραστηριοποιούν το υπάρχον εκπαιδευτικό προσωπικό των 

Σχολείων της Φ.Ε. Σε πολλές περιπτώσεις οι εκδηλώσεις αυτές πραγματοποιούνται εντός και 

εκτός του σχολικού χώρου, απογεύματα και βράδια, ακόμα και Σάββατα και Κυριακές, με 

συνέπεια οι εκπαιδευτικοί που εργάζονται για την επιτυχή ολοκλήρωση των ως άνω εκδηλώσεων 

να επιβαρύνονται επιπρόσθετα και με σημαντικά έξοδα μετακίνησης. 

Ενδεικτικά αναφέρουμε εκδηλώσεις οι οποίες έχουν ήδη πραγματοποιηθεί στα Σχολεία της 

Φ.Ε., χωρίς να έχει δοθεί στους εκπαιδευτικούς, που εργάστηκαν για την επιτυχή τους έκβαση, η 

νόμιμη πρόσθετη αμοιβή: 

 Θ΄ Διαρσακειακή Συνάντηση Δημιουργικού Προφορικού Λόγου, Σάββατο 5-7 Μαρτίου 2016. 

 Αφιέρωμα στον νομπελίστα ποιητή Οδυσσέα Ελύτη, 9 Μαρτίου, ώρα 19.00. 

 1οι Μαθηματικοί Αγώνες, Σάββατο 19 Μαρτίου. 

 Εκδήλωση για τη συμπλήρωση 60 χρόνων λειτουργίας του Αρσακείου Νηπιαγωγείου 

Ψυχικού, 20 Φεβρουαρίου 2016. 

 1ο φεστιβάλ Φυσικών Επιστημών, 6 Φεβρουαρίου 2016. 

Θεωρούμε αυτονόητο ότι οι εκτός ωραρίου ώρες εργασίας, κατά τις οποίες οι εκπαιδευτικοί 

απασχολούνται για την επιτυχή ολοκλήρωση κάθε εκδήλωσης, πρέπει να αναγνωρίζονται και οι 

εκπαιδευτικοί ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ και πρέπει να λαμβάνουν τη νόμιμη πρόσθετη αμοιβή, για 
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υπερωριακή εργασία σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, κάτι που άλλωστε έχει ασήμαντο κόστος 

για τον προϋπολογισμό της Φ.Ε. Σε αντίθετη περίπτωση, οφείλουμε και είμαστε διατεθειμένοι να 

διεκδικήσουμε με κάθε νόμιμο μέσο την αμοιβή που προβλέπεται για την υπερωριακή εργασία 

των εκπαιδευτικών. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι σε επανειλημμένα αιτήματά μας προς τα αρμόδια όργανα της 

διοίκησης της Φ.Ε. το θέμα αυτό μέχρι σήμερα δεν έχει αντιμετωπισθεί αποτελεσματικά. 

Μετά τιμής 
 
 
 
 
 
 
 
 

Τα μέλη Τα μέλη 

Αικατερίνη Γλέζου Δήμητρα Γιαννοπούλου 

Ζηνοβία Κωτσοπούλου Αικατερίνη Φουντούλη 

Μαρία Λαγουρού Γεώργιος Πετράκης 

Θεανώ Σοφικίτου  

Θεόδωρος Κόκκοτας  

 
 


